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Pielgrzymka do Hiszpanii i Portugalii 
kraju urodzenia św. Wawrzyńca.

Koszt 4240 PLN + 120 Euro na wstępy  .WPŁATY :BIURO PIELGRZYMKOWO-WYCIECZKOWE
FRATER 85-863 BYDGOSZCZ UL.KS. POPIEŁUSZKI 3
Bank Millenium S.A. O/Bydgoszcz Nr: 76 1160 2202 0000 0000 4190 3630.

z dopiskiem: Pielgrzymka Marzeń 16-30 września 2011 Bibliotekarze z Gdańska. Zaliczka.

Zaliczka - to 400 PLN (do końca lutego).
Kontakt:  Albina Wiktorska, tel.: dom. 58 683 57 31, kom. 512 325 476 (zaraz po wpłaceniu zaliczki albo i wcześniej)
Pielgrzymka Marzeń

WODOSPADY NA RENIE – AVIGNON – LOURDES –  CARCASSONE – COSTA DEL MARESME – BARCELONA –  MONTSERRAT – SARAGOSSA –  MADRYT – TOLEDO – AVILA –  SANTIAGO DE COMPOSTELA –  BRAGA – FATIMA – ALJUSTREL –  BATALHA – ALCOBAÇA –  NAZARE – CABO DA ROCA –  LIZBONA
DZIEŃ 1

Wyjazd zgodnie z rozkładem przejazdów. Przejazd do Niemiec na obiadokolację i nocleg.

DZIEŃ 2

Śniadanie, po którym przejazd przez Szwajcarię do Francji. Zatrzymamy się w okolicy Schaffhausen. Zobaczymy Rheinfall – wodospad opadający 23-metrową kaskadą. Zakwaterowanie i nocleg na terenie Francji.

DZIEŃ 3

Śniadanie, po którym przejazd do Avignon – nawiedzenie Katedry Notre – Dame – des – Doms, zobaczymy ogrody papieskie. Spacer po legendarnym moście Św. Benezeta z XIV w. na Rodanie. Przejazd do Lourdes, obiadokolacja, a następnie udział w nabożeństwie maryjnym i procesja ze świecami. Nocleg.

DZIEŃ 4

Śniadanie, całodzienny pobyt w Lourdes: nawiedzenie Bazyliki Różańca Świętego, Bazyliki Niepokalanego Poczęcia, Groty Objawień tzw. Massabielskiej, udział we Mszy św., Droga Krzyżowa, poznanie miejsc związanych ze św. Bernadettą: Młyn de Boly, Le Cachot, gdzie mieszkała rodzina Soubirous, kościół parafialny. Obiadokolacja, po której udział w nabożeństwie maryjnym i procesji ze świecami. Powrót do hotelu, nocleg.
DZIEŃ 5

Śniadanie, po którym pożegnanie Lourdes przy Grocie Objawień. Przejazd do Carcassonne twierdzy otoczonej podwójnymi murami obronnymi – spacer po zabytkowym mieście. Przejazd na obiadokolację i nocleg na Costa del Maresme w okolicy Barcelony.
DZIEŃ 6

Śniadanie. Całodzienny czas wolny - plażowanie, kąpiele w morzu, spacery. Obiadokolacja i nocleg. Fakultatywnie wieczór z Flamenco.
DZIEŃ 7

Śniadanie. Przejazd podmiejską koleją na zwiedzanie stolicy Katalonii – Barcelony. Zobaczymy secesyjny Kościół Sagrada Familia – uważany za główne osiągnięcie katalońskiego projektanta Antonio Gaudiego. Stąd przejedziemy do Parku Güell – spacer po nieporównywalnym do innych ogrodzie z fantazyjną roślinnością i architekturą ogrodową: zobaczymy także dom, w którym mieszkał Gaudi – obecnie muzeum artysty z licznymi pamiątkami po wielkim twórcy. Podziwiać będziemy również inne niezwykłe budowle Gaudiego: Casa Milà, Casa Batlló. Udamy się do Dzielnicy Gotyckiej zachwycającej urokiem niezwykle malowniczych, wąskich, średniowiecznych uliczek. Zwiedzimy gotycką Katedrę św. Eulalii z XII -XV w. – jeden z cenniejszych przykładów architektury gotyckiej w Hiszpanii. Czas wolny na najsłynniejszym deptaku Barcelony – La Rambla, prowadzącym do pomnika Krzysztofa Kolumba na nabrzeżu. W godzinach wieczornych przejazd na wzgórze Monjuic – widok na obiekty olimpijskie, port. Powrót na obiadokolację i nocleg.
DZIEŃ 8

Śniadanie. Przejazd do Montserrat, nawiedzenie klasztoru benedyktynów z XI w. Sanktuarium Czarnej Madonny wybudowanego na zboczu masywu górskiego. Według tradycji mała drewniana figura została wyrzeźbiona przez św. Łukasza i przywieziona do Katalonii przez św. Piotra. Przejazd na zwiedzanie Saragossy - m.in.: mury rzymskie, XIV-wieczna Wieża Zuda, rzymski Kamienny Most, Pałac Arcybiskupi z piękną barokową elewacją, pierwsza chrześcijańska katedra Saragossy – San Salvador oraz zbudowana w XVII w. Bazylika Nuestra Señora El Pilar pod wezwaniem patronki Hiszpanii Matki Bożej Na Kolumnie, która objawiła się św. Jakubowi Apostołowi w 40 r. n.e. na szczycie filaru, który obecnie znajduje się w niszy za ołtarzem. Przejazd na obiadokolację i nocleg w okolice Madrytu.
DZIEŃ 9

Śniadanie, po którym zwiedzanie Madrytu – eklektyczna, monumentalna katedra p.w. Matki Bożej Almudeny, Pałac Królewski. Przez parki i ogrody położone wokół katedry i pałacu przejdziemy do klasycystycznej Bazyliki San Francisco El Grande – jest to jeden z ciekawszych kościołów w mieście. Następnie udamy się na Puerta del Sol – plac na którym wyróżnia się budynek poczty. Na placu znajduje się pomnik Karola III, fontanny oraz rzeźba niedźwiedzia wspinającego się na drzewo poziomkowe, który jest symbolem Madrytu. Przejazd do Toledo jednego z najcenniejszych klejnotów hiszpańskiej architektury, siedziby prymasów Hiszpanii. Zobaczymy piękną, gotycką budowlę – XVwieczną katedrę: w pięcionawowym wnętrzu zobaczymy 4 bogate kaplice: Capilla de San Juan, Capilla Mayor, Capilla Mozarabe, Capilla Santiago. Spacer po zabytkowym Starym Mieście, zobaczymy Alkazar - XI-wieczną twierdzę, ratusz, pałace, ruiny budowli rzymskich i średniowiecznych. Powrót na obiadokolację i nocleg.
DZIEŃ 10

Śniadanie. Przejazd do Avili, zwiedzanie miasta – miejsca urodzenia św. Teresy z Avila. Zobaczymy gotycką katedrę z XIV-XV w., kompleks średniowiecznych murów obronnych oraz ruiny zamku Maurów. Przejazd na obiadokolację i nocleg w okolice Santiago de Compostela.
DZIEŃ 11

Śniadanie, po którym przejazd do Santiago de Compostela. Przybędziemy na Plaza do Obradoiro – ostatni przystanek dla licznych pielgrzymów przed wejściem do Katedry. Nawiedzimy katedrę wzniesioną na miejscu odnalezienia doczesnych szczątków św. Jakuba. Spacer po średniowiecznej starówce. Czas wolny. Przejazd do Bragi – krótkie zwiedzanie miasta i Bazyliki Bom Jesus. Przejazd do Fatimy na obiadokolację i nocleg.
DZIEŃ 12

Śniadanie. Nawiedzenie Sanktuarium Maryjnego wybudowanego w miejscu objawień Matki Bożej. Zobaczymy Bazylikę Matki Boskiej Różańcowej, Kaplicę Objawień, Kościół Trójcy Przenajświętszej wystawę „Światło i Pokój”, gdzie gromadzone są dary i wota dla M.B. Fatimskiej, pomniki Papieży: Jana Pawła II i Pawła VI, betonowy fragment Muru Berlińskiego – pamiątka Bożej interwencji w upadku komunizmu, zapowiedzianego w Fatimie. Droga Krzyżowa. Następnie przejazd do Aljustrel – zwiedzanie miejsc związanych z życiem Franciszka, Hiacynty i Łucji, Droga Krzyżowa. Powrót do Sanktuarium. Obiadokolacja, po której udział w modlitwie różańcowej z wieczorną procesją światła, nocleg.
DZIEŃ 13

Udział w porannej Mszy Świętej. Śniadanie, po którym całodzienny pobyt w Fatimie. Dla chętnych wyjazd na zwiedzanie: Batalha – Klasztor Santa Maria da Vitoria, arcydzieło stylu manuelińskiego. Podziwiać będziemy kaplicę Fundatorów ze wspaniałymi witrażami, Królewskie Krużganki oraz Kapitulaż. Alcobaça – Klasztor Santa Maria de Alcobaça. W panteonie królewskim oglądać będziemy grobowce kilku królowych i infantów z pierwszej dynastii. Podziwiać będziemy także Komnaty Królewskie z licznymi posągami królów portugalskich i cennymi polichromiami. Nazare - wizyta w pięknym kurorcie położonym na wybrzeżu Atlantyku, krótkie zwiedzanie oraz czas wolny. Powrót do Fatimy. Obiadokolacja i nocleg.
DZIEŃ 14

Śniadanie. Przejazd do Lizbony. Całodzienne zwiedzanie: Klasztor i Kościół Hieronimitów, pomnik żołnierzy, Wieża Belem – punkt startowy wielu odkrywczych podróży geograficznych, spacer wzdłuż Rzeki Tag do Pomnika Żeglarzy. Spacer urokliwymi ulicami dzielnicy Baixa, panorama miasta ze szczytu ponad 40-metrowego tarasu widokowego zabytkowej windy. Czas wolny. Przejazd drogą wzdłuż wybrzeża Atlantyku na Cabo da Roca – najdalej na zachód wysunięty przylądek Europy – uznawany przez wieki za koniec Świata – wspaniała panorama Atlantyku z perspektywy 140 metrowego urwiska. Obiadokolacja i nocleg w okolicach Lizbony.
DZIEŃ 15

Śniadanie lub przydział pakietów po którym przejazd na lotnisko. Przelot do Polski. Zakończenie pielgrzymki na lotnisku.

Zapewniamy 

• przejazd luksusowym autokarem
• przelot na trasie Portugalia – Polska wraz z opłatami lotniskowymi
• 14 noclegów w hotelach **/***, pokoje 2-3 os.m z łazienkami, małżeństwa – pokoje 2 os.
• 14 śniadań, 13 obiadokolacji
• opiekę i informację turystyczną pilota
• opiekę duchową kapłana
• ubezpieczenie KL + Assistance wraz z KL chorób przewlekłych do 10 000 € i NNW do 1300 €

Uwagi 

* program jest ramowy i może ulec drobnym zmianom
* dokument niezbędny do wyjazdu: dowód osobisty lub paszport
* zaliczka wymagana przy zapisie: 400 zł
* dopłata do pokoju 1-osobowego 1320 zł
* na wydatki programowe należy przeznaczyć 120 Euro
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